ATA Nº 3008
26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

04 DE SETEMBRO DE 2017
Aos quatro dias do mês de Setembro de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 26ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ausentes os Vereadores ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de agosto de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausentes Rogério Lodi e Sandro Rogério Alponte. Registrada a presença dos Vereadores Rogério Lodi e Sandro Rogério Alponte. Em seguida o Senhor Presidente convidou os Senhores José Kyelce dos Santos e Lourival Artur Mori conforme requerimento do Vereador Claudecir Paschoal para responder à questões previamente formuladas. Encerrado os esclarecimentos o Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para fazer entrega de moção de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à Monitel. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Leitura do Ofício n° GP 863/2017 de autoria do Executivo, que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei n° 36/2017-L (PC 1000) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “INSTITUI A DIVULGAÇÃO DO SERVIÇO DE DISQUE-DENÚNCIA NACIONAL DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA.” Colocado em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei Complementar N° 06/2017-L de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Marquinhos Gava, Joãozinho, Edson e Sandro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Resolução N° 11/20107 de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Fantin, Gervásio, Marquinhos Gava, aparteado pelo Fantin, e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1006) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa AO EXMO. SENHOR PREFEITO, JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos departamentos competentes no sentido de esclarecer algumas questões sobre a instalação de Ponto Biométrico no Município. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Claudecir, Marquinhos Gava, Gervásio, Lucas, Joãozinho, Lelo e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1017) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Maicon Ribeiro Furtado, Sandro Roberto Alponte e Adriano Testa AO SENHOR PREFEITO, a fim de que apresente a esta Casa de Leis informações a respeito da execução da LC 127/ 2015, que dispõe sobre os procedimentos de limpeza urbana. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Adriano, Marquinhos Gava, Fantin, Lelo, Gervásio e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1019) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) para que sejam esclarecidas algumas indagações. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 393/2017 Protocolo: 1009/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja instalada em nosso município um GRUPAMENTO DE BOMBEIRO CIVIL VOLUNTÁRIO. Indicação Nº 394/2017 Protocolo: 1011/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente, para que seja instalada uma placa de “PARE” (sinalização vertical) no cruzamento das Ruas 7 de setembro, 9 de julho e Marechal Floriano. Indicação Nº 395/2017 Protocolo: 1013/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: INDICO ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja substituído o vale alimentação dos servidores por um cartão eletrônico, como era feito no passado, a fim de melhorar as opções de compra dos servidores. Indicação Nº 396/2017 Protocolo: 1014/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que realize a Poda das Árvores localizadas na Rua Tereza Gandini Bola, defronte aos números 163 e 164, do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 397/2017 Protocolo: 1015/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita melhoria na iluminação pública da Rua 1º de Março, nas proximidades dos nº 676 e 647, cujo local está muito mal iluminado no período noturno. Indicação Nº 398/2017 Protocolo: 1020/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para a realização de MANUTENÇÃO COM URGÊNCIA, consistente na LIMPEZA, PINTURA E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO e JARDINAGEM DA PRAÇA localizada ao final da Rua Aurélio Saffi, da Vila Correia, bem como a remoção do tambor de lixo do local. Indicação Nº 399/2017 Protocolo: 1024/2017 Autoria: Aline Maria de Castro Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que determine ao departamento competente, COM URGÊNCIA, para que seja feita REALIZADA O CONSERTO E MANUTENÇÃO DA CALÇADA AO LADO DA EM Profa. Adelaide Reginato de Lima, na Rua Alexandre Alasmar. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1002) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira a José Paulo de Jesus Xavier, aluno do EJA da EM Ricieri Moratelli, pela aprovação no vestibular da FATEC, extensível às Escolas CEMEI PREFEITO ANTÔNIO OSVALDO DE LUCA, EMEF. Profª. Alzira Kruger Guther, EE Cônego Francisco Ferreira Delgado Júnior e EM Ricieri Moratelli, que foram as responsáveis pela formação do homenageado. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1003) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal AO EXMO. SR. PREFEITO, JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja retirado COM URGÊNCIA o ponto de ônibus escolar defronte ao número 316 passando para outro lugar mais apropriado da Rua Mário Andreoli. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE RECONHECIMENTO (PCM 1007) de autoria do Vereador Rogério Lodi à TRANSPORTADORA RISSO, EXTENSÍVEL AO SR. PAULO MORAES, GERENTE DE FROTA, PELA CONQUISTA DO PRÊMIO TOP TRANSPORTES 2017. Colocada em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1010) de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Adriano Testa, Lucas Antunes, João Fernando de Jesus Pereira, Maicon Ribeiro Furtado, José Carlos Fantin e Sandro Roberto Alponte A RAÌZEN ENERGIA – UNIDADE BARRA, PARA QUE TOME AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A DIMINUIÇÃO DE FULIGEM, CARVÃO DA QUEIMA DA CANA-DE-AÇÚCAR E TAMBÉM BAGACINHO QUE ESTÃO CAINDO NA CIDADE. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Gervásio, Claudecir, Joãozinho e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1025) de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, Niles Zambelo Junior, Adriano Testa, Aline Maria de Castro Santos, Edson Souza de Jesus, Maicon Ribeiro Furtado, Gervásio Aristides da Silva e Lucas Antunes À DIRETORIA DA CASA DA CRIANÇA, PARA QUE SEJAM REALIZADAS MELHORIAS NA ANDORINHA, TAIS COMO A RETIRADA DOS POMBOS, A ENTREGA DOS REMÉDIOS SEJA FEITA EM DIA E TAMBÉM A MELHORIA DE INFRAESTRUTRA DAS INSTALAÇÕES E DE APARELHOS. Colocada em discussão usou da palavra os Vereadores Fantin, Aline, Lelo e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES (PCM 1016) de autoria dos Vereadores Adriano Testa, Lucas Antunes, João Fernando de Jesus Pereira, Niles Zambelo Junior, José Carlos Fantin, Antonio Marcos Gava Júnior, Maicon Ribeiro Furtado, Claudecir Paschoal, Edson Souza de Jesus e Sandro Roberto Alponte PARA A RÁDIO EMISSORA DA BARRA, pela comemoração de 50 anos de serviço prestado na área de comunicação de radiodifusão em Barra Bonita e Região. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Marquinhos Gava, Sandro, Lucas e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 05/2017, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO A CELEBRAR CONVÊNIO COM A SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA A EXECUÇÃO DE PROGRAMAS DA COORDENADORIA DE REINTEGRAÇÃO SOCIAL E CIDADANIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão  e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com voto contrario da Vereadora Aline Maria de Castro Santos. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 06/2017, de autoria do Executivo, que “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 63, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2003 – CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, A LEI COMPLEMENTAR Nº 100, DE 1º DE JULHO DE 2011, A LEI Nº 3.053, DE 02 DE MAIO DE 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2017, de autoria do Executivo, que “CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DIFUSOS, COLETIVOS E INDIVIDUAIS HOMOGÊNEOS DE BARRA BONITA – FUMDCI, E O CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DIFUSOS, COLETIVOS E INDIVIDUAIS HOMOGÊNEOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 28/2017-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “AUTORIZA A DOAÇÃO DE TERRA A MUNÍCIPES DE BAIXA RENDA, PARA A EDIFICAÇÃO DE MORADIA”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2017, de autoria do Executivo, que “DISPÕE SOBRE A COMPOSIÇÃO, ORGANIZAÇÃO E COMPETÊNCIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei Complementar N° 03/2017-L, de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte, que Modifica o Artigo 1º do referido projeto. O Vereador pediu a palavra e retirou a Emenda. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 03/2017-L, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que: ALTERA O ART. 11 DO PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. O Vereador Lucas usou da palavra e pediu vistas do Projeto. O pedido do Vereador foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Claudecir, Fantin e Lelo. Colocado em votação o pedido foi Rejeitado. O Projeto então foi colocado em votação sendo aprovado por maioria dos Vereadores com votos contrários dos Vereadores Rogério Lodi, Gervásio Aristides da Silva e Lucas Antunes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 29/2017-L, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “FIXA CRITÉRIO DE PROPORCIONALIDADE NA COBRANÇA DE TARIFA DE ESGOTO NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Edson, Joãozinho, Claudecir, Fantin e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Resolução N° 10/2017, de autoria dos Vereadores Antonio Marcos Gava Júnior e José Carlos Fantin, que Modifica o Artigo 1º do referido projeto. Após a leitura a Emenda foi colocada em discussão e apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 52/2017, de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 53/2017, de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: Conforme inscrição apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, o Senhor Presidente convocou os Vereadores bem como toda a população para audiência pública a realizar-se no dia 11 de Setembro de 2017 às 19h30min no plenário da Câmara para discutir o Projeto de Lei N° 17/2017 do Executivo, que “ESTABELECE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O PERÍODO DE 2018 A 2021 E DEFINE AS METAS E PRIORIDADES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL PARA O EXERCÍCIO DE 2018.”. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 11 de Setembro de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
